丹青妙笔 美育铸魂

一吉林工商学院举办"书画名家进校园"美育大讲堂活动

丹青妙笔,美育铸魂。

为积极配合学校首届技能展示月活动顺利开展,10月20日,吉林工商学院美育文化中心、宣传部、校团委和图书馆联合举办了以"丹青妙笔,美育铸魂"为主题的"书画名家进校园"美育大讲堂活动,此活动将学校美育文化建设提升到新的内涵高度。

「都市/广告]

群贤毕至,名家荟萃。

此次"书画名家进校园"美育大讲堂活动邀请到了诸多书画名家:吉林省文联一级巡视员、中国书法家协会理事、吉林省书法家协会副主席景喜猷,吉林省文联副主席、党组成员、省直机关书协秘书长、吉林省政协书画院副院长赵志强,中国书法家协会会员、吉林省书法家协会副主席、延边州文联副主席夏光江,中国美术家协会会员、长春美术馆馆长、长春美术家协会副主席兼秘书长赵经武,中国书法家协会会员、长春美术馆副馆长、长春书法家协会会员、长春



吉林工商学院党委书记张炳辉(左)、校长张越杰(右)接受著名书法家景喜猷捐赠校名牌匾



张炳辉欣赏作品创作



张炳辉(左)接受书法家赠送墨宝

协会副主席兼秘书长汪鹏辉,中国公益事业形象大使、吉林省第六届吉林好人标兵、长春市慈善书画院副院长兼秘书长徐亮。 吉林工商学院党委书记张炳辉,党委副书记、校长张越杰,校领导班子及师生们共同参加了此次活动。

活动由刘君义副院长主持,吉林工商学院党委书记张炳辉率先致辞,他希望通过开展书画名家进校园为青年学生们的现场展示和讲解,感受传统文化的艺术魅力,接受书画艺术的熏陶洗礼,以美育人,以文化人,以美培元,提升大学生欣赏美、鉴赏

美的能力和水平,丰富校园文化生活。加强 美育与德育、智育、体育、劳动教育的融合, 挖掘"大美育"理念下的多种类美育资源, 开发多学科交叉融合新课程、新项目,打造 新型美育实践与研究新平台,开展多种形 式美育大讲堂活动,引领学生树立正确的 审美观念,陶冶高尚的道德情操,塑造美好 心灵,切实提高该校美育工作和校园文化 建设。

艺术传承,授业解惑。

吉林工商学院校领导们向邀请到的书画艺术家们颁发了教授聘书,由此这些艺术家们成为了提升学校美育文化内涵和水准的师资力量。这些艺术家将把自身的艺术造诣和创作能力倾囊授受给该校的大学生们,成为他们在艺术领域发展和驰骋的不竭动力。

由吉林省文联一级巡视员、中国书法家协会理事、吉林省书法家协会副主席景喜猷倾情书写的"吉林工商学院"校名牌匾格外抢眼,当景喜猷将校名牌匾交到吉林工商学院党委书记张炳辉和党委副书记、校长张越杰手中时,现场响起了热烈掌声,雄浑大气苍劲有力的六个大字预示着吉林工商学院锐意进取的蓬勃精神和气势如虹的美好前景。

挥毫泼墨,艺无止境。

活动现场,书画艺术家们提笔运力,挥毫泼墨。行草隶篆,行云流水;颜筋柳骨,魏碑风流;色染烟雨,山高水长……吉林工商学院美育文化中心主任王明明教授在接受记者采访时表示,通过书画名家进校园活动,开阔了师生的艺术视野,提高了师生的审美能力,增强了我们的民族意识,激发师生深深的爱国情怀,全面提高学生的美育文化和人文素养。

/城市晚报全媒体记者 沈雪峰 报道 摄



长春公交集团北达汽车公司八车队 开展清扫环境卫生活动

10月9日上午,长春公交集团北达汽车公司八车队党支部组织党员干部、积极分子开展清扫环境卫生活动。活动中,现场一派热火朝天的景象,大家精神抖擞、干劲十足,分工协作手握扫把、抹布、刷子等工具将党员活动室、休息室和调度室内各个卫生死角、桌椅擦拭得一尘不染,进行疫情防控的全面消杀。经过大家的辛勤劳动,不仅环境变得更加整洁有序,还起到了模范带头、行动宣传的作用,使职工们增强了自觉爱护环境卫生的意识。

长春公交集团北达汽车公司 积极开展"我为群众办实事"活动

近期,长春公交集团北达汽车公司深入推进"我为群众办实事"活动,营造文明、和谐、友爱的良好社会氛围。为使春城市民拥有安全、舒适的乘车环境,公司党委提前部署,领导班子为各车队发放了防疫物资,为驾驶员送去口罩,嘱咐驾驶员在节日期间要牢牢守住"线",切实站好"岗",多措并举筑牢疫情防控安全屏障。八车队党支部大力弘扬拾金不昧,助人为乐的传统美德,车队驾驶员周爱国在车厢捡到手机,主动联系失主,帮忙归还。十二车队党支部为驾驶员准备爱心配餐和饮料,让一线驾驶员吃上可口的饭菜,让驾驶员暖胃更暖心,全心全意地投入到工作中。

长春公交集团北达汽车公司十车队 组织观看电影《长津湖》

近日,长春公交集团北达汽车公司十车队党支部组织开展了"爱党爱国学习四史"主题观影活动。大家集体观看了电影《长津湖》。影片中,中国人民志愿军在艰苦的条件下坚强不屈,奋勇斗争,创造了一个又一个奇迹。观影结束后,十车队党支部书记张大庆表示,今日的幸福生活真的来之不易,大家在珍惜当下的同时要不断深化"四史"的学习,立足好本职岗位,坚定理想信念,将之转化为办实事开新局的工作动力,为公交事业的不断向好发展奉献全部力量。

长春公交集团东盛汽车公司G115路 开展规范停车稳妥有序活动

长春公交集团东盛汽车公司G115路车队通过严格规范停车秩序,尽量减少或避免急刹车、急起步,更好地让乘客在平稳中顺利抵达目的地。为有效地实施公交车有序停放,车队通过多措并举,结合不同的交通高峰时段,工作人员下派到线路的主要站点进行监督检查,同时协助驾驶员维持乘客乘车秩序,有效保证交通高峰时段沿线主要站点的秩序顺畅。优良驾驶与停车习惯,更好展现G115路用心细节服务,树立长春公交良好形象。

长春公交集团北达汽车公司枢纽站 为场站涂刷停车标识线

为深入开展"我为群众办实事"实践活动,提升雁鸣湖场站翻新后的建设成果,进一步规范公交车停放位置,近日,长春公交集团北达汽车公司枢纽站对场站内的标线进行重新规划。在广泛听取一线驾驶员和后勤维修人员的意见后,对一号场地、二号场地进行了整体规划,使区域及功能划分更加完整;同时,根据消防通道设计要求,保证了消防车辆顺利进出,也提高了场站内车辆应急疏散能力。司机师傅们表示,这些标线画得好,有时驾驶员看不见标线,现在新画的崭新黄色标线十分醒目,也可以让公交车停放得更加规范。

长春公交集团北达汽车公司充电站 开展恶劣天气应急培训演练

为进一步提高充电员应急处置能力,近日,长春公交集团北达汽车公司充电站开展了恶劣天气应急培训演练。此次演练,主要以模拟大雾、冰冻天气以及恶劣天气下可能突发的各种状况导致能见度低视线不清、低温导致线束过硬等诸多安全隐患开展。当日上午9时,培训开始,对讲机内传来指令,"由于能见度较低,两人调动一车,确保车辆摆放整齐,预留充电空间充足,前轮与两侧车位线误差不得超过15公分……"演练过程中,全体工作人员共计分为4组,由各组班组长带领,站长周立军统一指挥。演练达到了预期效果,提高了充电人员安全工作意识、团队整体协调能力、安全生产系数。